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Referat af ordinær generalforsamling i Todbjerg-Hårup-Mejlby Fællesråd 
Onsdag den 19. marts 2024 i Todbjerg Forsamlingshus  

Dagsorden 

1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
3. Bestyrelsens/formandens beretning 
4. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab 
5. Behandling af indkomne forslag 
6. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant 
7. Valg af revisorer 
8. Eventuelt 

1. Valg af dirigent 

Anette Jacobsen blev valgt som dirigent. 

2. Valg af referent 

Merete Hvas blev valgt som referent. 

3. Bestyrelsens/formandens beretning 

Det har været et stille år, hvor der ikke er sket så meget i forhold til kommunen. 

Samarbejdsaftale mellem fællesråd 

Der har fra kommunens side været fokus på at udarbejde et nyt samarbejdsudvalg for de 37 fællesråd i 
kommunen, som har til opgave at højne samarbejdet mellem fællesrådene og kommunen. 

Anette er for nylig indtrådt i bestyrelsen for dette samarbejdsudvalg. 

Grundlovsfest 

Vi har afholdt grundlovsfest med et fint fremmøde, men desværre var vejret ikke med os. Vi prøver igen i 
år! 

Tilskud fra kommunen 

Vi har i år fået et tilskud fra kommunen på 10.000 kr. 

Delecykler 

Sidste år fik vi afslag på delecykler, men i år har vi fået en godkendelse på hele 3 stk., som ankommer 
omkring 1. april. 

Cyklernes placering: Byttebixen i Todbjerg, forsamlingshuset i Hårup og købmanden i Mejlby. 

Hvis cyklerne bliver reserveret nok, og hvis der bliver kørt nok kilometer, får vi lov til at beholde dem. 

Helhedsplanen 

På generalforsamlingen sidste år talte vi om en helhedsplan for området. Den er der ikke sket yderligere på 
i det forgangne år. 

I går kom der dog en mail fra Aarhus Kommune om et møde om opstart af planen, som tager udgangspunkt 
i Hårup, men som også har indvirkninger på Todbjerg og Mejlby. 
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Vi opdaterer løbende vores hjemmeside, hvor man kan følge med i, hvad der sker i forhold til 
helhedsplanen. 

Cykelsti mellem Hårup og Hjortshøj 

Der har været afholdt et par møder i løbet af året om en cykelsti mellem Hårup og Hjortshøj, men den er 
ikke kommet nærmere en afklaring. 

Det kommende år 

Som nævnt har det været et forholdsvis stille år, hvor kommunens fokus har været på at udarbejde en ny 
samarbejdsmodel mellem de enkelte fællesråd og kommunen. 

Det ser dog ud til, at vi i 2025 får et begivenhedsrigt år med opstart af en helhedsplan for området. 

Formandens beretning blev godkendt. 

4. Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab 

Dorthe Kloppenborg fremlagde det reviderede regnskab. 

Peter Boller spurgte, om fællesrådet har nogen planer for, hvad den store bankbeholdning skal bruges til. 

Dan svarede, at fællesrådet har mange overvejelser om mulige arrangementer. Har man gode forslag, er 
man også velkommen til at sende dem til fællesrådet. Der kom f.eks. mange gode forslag på borgermødet 
sidste år, som kan ses i opsummeringen fra borgermødet på hjemmesiden (thm8530.dk – fanen 
Indlæg/referater). 

Regnskabet blev godkendt. 

5. Behandling af indkomne forslag 

Ny flagstang i Todbjerg 

Bodil Hansen spurgte, om fællesrådet vil være ansvarlig for at søge oplandspuljen om penge til en ny 
flagstang til anlægget i Todbjerg. Hun har undersøgt prisen og videregav kontaktoplysninger på 
leverandør/opstiller. 

Fællesrådet tog opgaven til sig. 

6. Valg af bestyrelse og suppleant 

Anders Møller Olsen er flyttet fra området og er derfor udtrådt af bestyrelsen. 

Bendt Bendtsen, Lars Dalsgaard, Dan Knudsen, Anette Jacobsen og Dorthe Kloppenborg var på valg. 
Alle ønskede genvalg og blev valgt. 

Vi mangler en suppleant og har inden generalforsamlingen forsøgt at headhunte forskellige personer, dog 
uden held. Vi har et stort ønske om, at en beboer fra Mejlby vil indtræde, da Mejlby i øjeblikket ikke er 
repræsenteret i fællesrådet. Vi vil gøre et nyt forsøg. 

Bestyrelsen består nu af følgende medlemmer: 

Peter Yde Nielsen, Hårup 
Dorthe Kloppenborg, Todbjerg 
Lars Dalsgaard, Todbjerg 
Dan Knudsen, Todbjerg 
Anette Jacobsen, Bendstrup 
Bendt Bendtsen, Hårup 

Suppleant: Ingen. 
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7. Valg af revisor 

Michael Mikkelsen genopstillede og blev genvalgt som revisor. 

8. Eventuelt 

Nye udstykninger 

Jørgen Hansen spurgte, om fællesrådet ved noget om de kommende udstykninger mellem Hårup og 
Todbjerg. 

Svaret er, at fællesrådet ikke ved noget officielt, og at der ikke kan sættes noget i gang, før helhedsplanen 
er klar, fællesrådet er blevet hørt, og der er udarbejdet en lokalplan. 

Dan opfordrede til, at man kontakter fællesrådet, hvis man vil give sin mening til kende, når helhedsplanen 
kommer. 

Kommunens hjemmeside om høringssager 

Anette gjorde opmærksom på, at Aarhus Kommune har en hjemmeside (deltag.aarhus.dk), hvor man kan 
vælge specifikke høringssager i kommunen og give sin mening til kende. Man kan også tilmelde sig et 
nyhedsbrev med information om nye høringer, høringssvar osv. Anette opfordrede til, at man bruger siden 
og eventuelt møder op på relevante høringer for at få medindflydelse. 

Fællesrådets hjemmeside og nyhedsbrev 

Anette mindede også om, at man bruger fællesrådets hjemmeside (thm8530.dk) og tilmelder sig 
fællesrådets nyhedsbrev. På hjemmesiden kan bl.a. ses referater fra alle møder, så man kan følge med i, 
hvad der sker. 

Fællesrådets synlighed 

Johanne Fischer gjorde opmærksom på, at fællesrådet muligvis ikke er synligt nok. Mange er ikke på nettet 
og ser ikke det, fællesrådet skriver. Johanne opfordrede til, at fællesrådet også bruger de fysiske 
opslagstavler og sognebladet. 

Fællesrådet takkede for forslaget og vil tage dette op til fornyet overvejelse. 

 

. . o o O O o o . . 

 

Generalforsamlingen blev hævet. 


